



## **В Красноярском крае по факту обрушения в цеху в Норильске возбуждено уголовное дело**

В производстве ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по результатам работы следственно-оперативной группы и рассмотрения материалов, поступивших из органов прокуратуры, по факту нарушений при ведении строительных работ, приведших к обрушению части галереи дробильного цеха Норильской обогатительной фабрики, в результате которого один рабочий погиб, пятеро получили травмы различной степени тяжести, поиски еще двоих сотрудников продолжаются (ч. 3 ст. 216 УК РФ) (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По предварительной версии следствия, ранее при обследовании здания галереи дробильного цеха Норильской обогатительной фабрики были обнаружены дефекты, которые могли привести к обрушению здания, и было принято решение о проведении строительно-ремонтных работ. 8 февраля 2021 года сотрудники подрядной организации ООО «Норильскникельремонт» приступили к работам по укреплению несущих опор и перекрытий галереи. По неустановленной на данный момент причине произошло обрушения части здания на площади около 1000 квадратных метров. Самостоятельно удалось спастись двоим ремонтникам, еще четверых извлекли из под завалов спасатели, ведутся поиски еще двоих рабочих. Позднее в автомобиле скорой помощи несмотря на все усилия врачей скончался один из пострадавших.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели и очевидцы, проводятся осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы.

**Оперативное видео:** <https://youtu.be/44R2VkV148Y>

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1541800>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---